
Three in five support Temporary Protected Status for undocumented 
immigrants, including a majority of independents

As you may know, there is a government program called the Temporary Protected Status (TPS) program that gives temporary status to 
immigrants who have gone through background checks, are already living in the United States, and have come from countries that have been 

severely affected by dangerous conditions, political turmoil, or natural disasters.
Do you support President Biden using this program to provide temporary protected status to undocumented immigrants 

who meet these requirements, allowing them to stay and work in the U.S.?
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Nationwide survey of 1,204 likely midterm voters in a mix of Senate Battleground states (AZ, FL, GA, NV, NH, NC, PA, and WI) and House Battleground Districts, 
with a 500 interview oversample of Latino voters across that same audience. Interviews were conducted from March 3-March 16, 2022. Base interviews have a 
confidence interval of +/-2.8 and Latino OS interviews have a confidence interval of +/-4.4%.



There is bipartisan support for granting Temporary Protected Status to 
Cameroonian immigrants even in battleground states and districts

As you may or may not know, there is an ongoing crisis in Cameroon that includes state-sponsored violence. There are roughly 40,000 
Cameroonian immigrants living in the United States who are at risk of violence, displacement, and death if forced to return to their home country. 

Knowing this, would you support or oppose the American government providing Temporary Protected Status (TPS) to 
Cameroonian immigrants living in the U.S.?
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Nationwide survey of 1,204 likely midterm voters in a mix of Senate Battleground states (AZ, FL, GA, NV, NH, NC, PA, and WI) and House Battleground Districts, 
with a 500 interview oversample of Latino voters across that same audience. Interviews were conducted from March 3-March 16, 2022. Base interviews have a 
confidence interval of +/-2.8 and Latino OS interviews have a confidence interval of +/-4.4%.



Overwhelming majorities of battleground voters also support the U.S. 
providing TPS to Ukrainian immigrants

As you may or may not know, Russia recently invaded Ukraine. There are roughly 30,000 Ukrainian immigrants living in the United States who 
are at risk of violence, displacement, and death if forced to return to their home country. 

Knowing this, would you support or oppose the American government providing Temporary Protected Status (TPS) to 
Ukrainian immigrants living in the U.S.?
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Nationwide survey of 1,204 likely midterm voters in a mix of Senate Battleground states (AZ, FL, GA, NV, NH, NC, PA, and WI) and House Battleground Districts, 
with a 500 interview oversample of Latino voters across that same audience. Interviews were conducted from March 3-March 16, 2022. Base interviews have a 
confidence interval of +/-2.8 and Latino OS interviews have a confidence interval of +/-4.4%.


